



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय,  
हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
उमर 3 जाला	17-7-23	4	1-4

# एचएयू में दाखिले के लिए 10 केंद्रों पर 4267 विद्यार्थियों ने दी परीक्षा

कुलपति प्रो. बीआर कांबोज ने किया परीक्षा केंद्रों का निरीक्षण, 5950 अभ्यर्थियों ने किया था आवेदन

माई सिटी रिपोर्टर

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय (एचएयू) में स्नातक व स्नातकोत्तर के विभिन्न कोर्सेज के लिए रविवार को प्रवेश परीक्षा हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय समेत 10 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। दाखिले के लिए 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था, जिसमें से 4267 ने परीक्षा दी।

बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी ऑनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-केमेस्ट्री, केमिस्ट्री, एनवायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी, सोशयोलॉजी, स्टेटिक्स व जूलाजी कोर्स, बायो इंफार्मेटिक्स व मॉलिक्यूलर बायोलॉजी एंड बायो टेक्नोलॉजी में एमएससी शामिल है। प्रवेश परीक्षा के लिए एचएयू के अतिरिक्त हिसार



एचएयू की प्रवेश परीक्षा के दौरान केंद्र का निरीक्षण करते कुलपति प्रो. कांबोज। संवाद

शहर में 10 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था। परीक्षा के दौरान प्रत्येक उम्मीदवार की फोटोग्राफी भी की गई।

परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सेज में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। स्नातक कोर्सेज में 72.50 प्रतिशत और स्नातकोत्तर कोर्सेज में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर

## बीएड परीक्षा के केंद्र का किया निरीक्षण

हिसार। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद की बीएड की वार्षिक परीक्षाएं शुरू हो गई हैं। परीक्षा को लेकर जिले में भी परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। परीक्षाओं के पहले दिन परीक्षा नियंत्रक डॉ. निहाल सिंह ने जिले के विभिन्न परीक्षा केंद्रों का दौरा कर परीक्षा व्यवस्था का जायजा लिया। उन्होंने सिरसा रोड चिकनवास स्थित कल्पना चावला कॉलेज ऑफ एजुकेशन का औपचारिक दौरा किया। इस अवसर पर प्रिंसिपल डॉ. मोहित मलिक, सेंटर सुपरिटेण्डेंट डॉ. राजबीर, डिप्टी सुपरिटेण्डेंट डॉ. रेणु भी मौजूद रहे। व्यूरो

कांबोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया। इस दौरान कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डॉ. अतुल डीगड़ा भी उपस्थित रहे।





चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय,  
हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
दृश. २५म	17.7.23	9	2-5

## एचएयू कुलपति कम्बोज व अन्य अधिकारियों ने किया केंद्रों का निरीक्षण शांतिपूर्ण एवं व्यवस्थित ढंग से सम्पन्न हुई विभिन्न कोर्सों के लिए प्रवेश परीक्षा

हरिद्वीप न्यूज ► हिंसार

हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार को विभिन्न स्नातक व स्नातकोत्तर कोर्सों के लिए आयोजित प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक व व्यवस्थित ढंग से सम्पन्न हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय प्रशासन ने सभी परीक्षा केंद्रों पर पुख्ता प्रबंध किए हुए थे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बीआर कम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया और उम्मीदवारों की सुविधा तथा परीक्षा के सुचारू संचालन के लिए की गई व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया। दौरे में विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डॉ. अतुल ढींगड़ा भी उपस्थित रहे।

### इन कोर्सों के लिए हुई परीक्षा

जिन कोर्सों के लिए प्रवेश परीक्षा हुई, उनमें



हिंसार। कुलपति प्रो. बीआर कम्बोज परीक्षा केंद्र का निरीक्षण करते हुए व परीक्षा में बैठे विद्यार्थी।

बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी आनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-केमिस्ट्री, केमिस्ट्री, इनवायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी,

सोसयोलॉजी, स्टैटिस्टिक्स व जूलॉजी कोर्स, बायोइंफोरमेटिक्स व मोलेक्यूलर बायोलॉजी एंड बायो-टेक्नोलॉजी में एमएससी शामिल है।

प्रवेश परीक्षा के लिए हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के अतिरिक्त हिंसार शहर में

### दाखिले के लिए 5950 विद्यार्थियों ने किया था ऑनलाइन आवेदन

परीक्षा नियंत्रक डॉ. पद्म कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सों में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि स्नातक कोर्सों में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सों में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे।

नौ परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था। परीक्षा के दौरान प्रत्येक उम्मीदवार की फोटोग्राफी भी की गई।





## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम  
पंजाब खसरी

दिनांक  
17.7.23

पृष्ठ संख्या  
4

कॉलम  
1-5

# हकृवि में विभिन्न कोर्सों में दाखिले के लिए प्रवेश परीक्षा संपन्न, 71.71 प्रतिशत विद्यार्थियों ने आजमाया भाग्य

► कुलपति ने किया

परीक्षा केंद्रों का निरीक्षण

हिसार, 16 जुलाई (ब्यूरो): चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार को विभिन्न स्नातक व स्नातकोत्तर कोर्सों के लिए आयोजित प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक व व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय प्रशासन ने सभी परीक्षा केंद्रों पर पुख्ता प्रबंध किए हुए थे। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया और उम्मीदवारों की सुविधा तथा परीक्षा के सुचारु संचालन के लिए की गई व्यवस्थाओं का भी



परीक्षा में बैठे विद्यार्थी व निरीक्षण करते कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज।

जायजा लिया। उनके साथ विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओ.एस.डी. डॉ. अतुल दीगड़ा भी उपस्थित रहे।

प्रवेश परीक्षा के लिए विश्वविद्यालय के अतिरिक्त हिसार शहर में 9 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे।

सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था। परीक्षा के दौरान प्रत्येक उम्मीदवार की फोटोग्राफी भी की गई।

आज जिन कोर्सों के लिए प्रवेश परीक्षा हुई, उनमें बी.एस.सी. ऑनर्स एग्रीकल्चर 4 वर्षीय कोर्स, बी.एस.सी. आनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-के मिस्ट्री, के मिस्ट्री, इनवायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथमैटिक्स, माइक्रो-

5950 विद्यार्थियों ने  
किया था आवेदन

परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सों में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि स्नातक कोर्सों में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सों में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे।

बायोलाॅजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी, सोशियोलॉजी, स्टैटिस्टिक्स व जूलाॅजी कोर्स, बायोइंफोरमैटिक्स व मोलेक्यूलर बायोलाॅजी ग्रंथ बायो-टेक्नोलॉजी में एम.एससी शामिल है।





# चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
दिनांक 21/5/22	17.7.23	4	5-6

## एचएयू में यूजी और पीजी की प्रवेश के लिए 4267 ने दी परीक्षा



हिसार | एचएयू में प्रवेश परीक्षा के दौरान एक छात्रा का रोल नंबर चेक करते कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज।

भारत-न्यूज | हिसार

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में यूजी और पीजी की प्रवेश परीक्षा 4267 परीक्षार्थियों ने दी। प्रवेश के लिए कुल 5950 ने आवेदन किया था। प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक और व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुई। वीसी प्रो. बीआर काम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया। उनके साथ विवि के कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डॉ. अतुल ढींगड़ा उपस्थित रहे। परीक्षा के लिए 9 परीक्षा केंद्र बनाए थे।

जिन कोर्सेज के लिए प्रवेश परीक्षा हुई, उनमें बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी ऑनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-केमिस्ट्री, केमिस्ट्री, इन्वायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड

टेक्नोलॉजी, मेथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लान्ट फिजियोलॉजी, सोस्योलॉजी, स्टेटिस्टिक्स व जूनीयर्स कोर्स, बायोइंफॉर्मेटिक्स व मोलेक्यूलर बायोलॉजी एंड बायो-टेक्नोलॉजी में एमएससी शामिल है।

परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सेज में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की। स्नातक कोर्सेज में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सेज में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे। पत्रकर्मों में दखिला संबंधी नवीनतम जानकारी के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट [admissions.hau.ac.in](http://admissions.hau.ac.in) and [hau.ac.in](http://hau.ac.in) को चेक कर सकते हैं।





## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
उजाला समाचार	17.7.23	7	6-8

### हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में विभिन्न कोर्सों में दाखिले के लिए प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक सम्पन्न

# कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने किया परीक्षा केंद्रों का निरीक्षण

हिसार, 16 जुलाई (विरेन्द्र वर्मा): चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार को विभिन्न स्नातक व स्नातकोत्तर कोर्सों के लिए आयोजित प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक व व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय प्रशासन ने सभी परीक्षा केंद्रों पर पुख्ता प्रबंध किए हुए थे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया और उम्मीदवारों की सुविधा तथा परीक्षा के सुचारु संचालन के लिए की गई व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया। उनके साथ दौरे में विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डॉ. अतुल दौगड़ा भी उपस्थित रहे।



एचएयू के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज परीक्षा केंद्र का निरीक्षण करते हुए व परीक्षा में बैठे विद्यार्थी।

आज जिन कोर्सों के लिए प्रवेश परीक्षा हुई, उनमें बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी आनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट,

बायो-केमिस्ट्री, केमिस्ट्री, इनवायोरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी, सोसयोलॉजी, स्टैटिस्टिक्स व जूलॉजी कोर्स, बायोइंफोरमेटिक्स व मोलेक्यूलर

दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था। परीक्षा के दौरान प्रत्येक उम्मीदवार की फोटोग्राफी भी की गई। दाखिले के लिए 5950 विद्यार्थियों ने किया

था ऑनलाइन आवेदन। परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सों में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि स्नातक कोर्सों में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सों में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे। उम्मीदवारों व उनके अभिभावकों से अपील है कि वे उपरोक्त पाठ्यक्रमों में दाखिला संबंधी नवीनतम जानकारियों के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर नियमित रूप से चेक करते रहें।

बायोलॉजी एंड बायो-टेक्नोलॉजी में एम.एस.सी शामिल है। प्रवेश परीक्षा के लिए चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के अतिरिक्त हिसार शहर में 9 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा





## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम

दिनांक

पृष्ठ संख्या

कॉलम

दिनांक 17.7.23

17.7.23

4

1-4

## एचएयू में दाखिले के लिए 4267 ने दी प्रवेश परीक्षा

जागरण संवाददाता, हिसार : हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार को विभिन्न स्नातक व स्नातकोत्तर कोर्सिज के लिए आयोजित प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक संपन्न हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय प्रशासन ने सभी परीक्षा केंद्रों पर पुख्ता प्रबंध किए हुए थे। कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा कर उम्मीदवारों की सुविधा तथा परीक्षा के सुचारु संचालन के लिए की गई व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया। उनके साथ दौरे में विश्वविद्यालय के कुलसचिव डा. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डा. अतुल ढोंगड़ा भी उपस्थित रहे। परीक्षा में 71.71 प्रतिशत विद्यार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा में बीएससी आनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी आनर्स एग्री-



एचएयू के कुलपति प्रो. बीआर काम्बोज परीक्षा केंद्र का निरीक्षण करते हुए। • पीआरओ

बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-केमिस्ट्री, केमिस्ट्री, इनवायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी, सोसयोलॉजी, स्टेटिस्टिक्स व जूलाजी कोर्स, बायोइंफोरमेटिक्स व मोलैक्यूलर बायोलॉजी एंड बायो-टेक्नोलॉजी में एमएससी शामिल है।

प्रवेश परीक्षा के लिए चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के अतिरिक्त हिसार शहर में 9 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था।

### 5950 विद्यार्थियों ने किया था आनलाइन आवेदन

परीक्षा नियंत्रक डा. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सिज में 5950 विद्यार्थियों ने आनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि स्नातक कोर्सिज में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सिज में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे। उम्मीदवारों व उनके अभिभावकों से अपील है कि वे उपरोक्त पाठ्यक्रमों में दाखिला संबंधी नवीनतम जानकारियों के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर देख सकते हैं।





## चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
पांच बजे	16.07.2023	--	--

# एचएयू में दाखिले के लिए प्रवेश परीक्षा सम्पन्न, 4267 परीक्षार्थियों ने दी परीक्षा



### पांच बजे स्पृश

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में रविवार को विभिन्न स्नातक व स्नातकोत्तर कोर्सों के लिए आयोजित प्रवेश परीक्षा शांतिपूर्वक व व्यवस्थित ढंग से संपन्न हुई। इसके लिए विश्वविद्यालय प्रशासन ने सभी परीक्षा केंद्रों पर पुस्तक प्रबंध किए हुए थे। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने परीक्षा केंद्रों का दौरा किया और उम्मीदवारों की सुविधा तथा परीक्षा के सुचारू संचालन के लिए की गई व्यवस्थाओं का भी जायजा लिया। उनके साथ दौर में विश्वविद्यालय के कुलसचिव डॉ. बलवान सिंह मंडल व ओएसडी डॉ. अतुल ढींगड़ा भी उपस्थित रहे।

आज जिन कोर्सों के लिए प्रवेश परीक्षा

हुई, उनमें बीएससी ऑनर्स एग्रीकल्चर चार वर्षीय कोर्स, बीएससी आनर्स एग्री-बिजनेस मैनेजमेंट, बायो-केमिस्ट्री, केमिस्ट्री, इनवायरमेंटल साइंस, फूड साइंस एंड टेक्नोलॉजी, मैथेमेटिक्स, माइक्रो-बायोलॉजी, फिजिक्स, प्लांट फिजियोलॉजी, सोस्योलॉजी, स्टैटिस्टिक्स व जूलॉजी कोर्स, आयोडोफोरमेटिक्स व मोलेक्यूलर बायोलॉजी एंड बायो-टेक्नोलॉजी में एमएससी शामिल है। प्रवेश परीक्षा के लिए चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के अतिरिक्त हिसार शहर में 9 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। सभी परीक्षा केंद्रों में कुल 4267 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी। प्रवेश परीक्षा के सफल आयोजन के लिए विश्वविद्यालय प्रशासन की ओर से विशेष निरीक्षण दलों का गठन किया गया था। परीक्षा के दौरान प्रत्येक उम्मीदवार

की फोटोग्राफी भी की गई।

दाखिले के लिए 5950 विद्यार्थियों ने किया था ऑनलाइन आवेदन

परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार ने बताया कि उपरोक्त कोर्सों में 5950 विद्यार्थियों ने ऑनलाइन आवेदन किया था। परीक्षा में उम्मीदवारों की कुल 71.71 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। उन्होंने बताया कि स्नातक कोर्सों में 72.50 प्रतिशत तथा स्नातकोत्तर कोर्सों में 63.63 प्रतिशत परीक्षार्थी उपस्थित रहे। उम्मीदवारों व उनके अभिभावकों से अपील है कि वे उपरोक्त पाठ्यक्रमों में दाखिला संबंधी नवीनतम जानकारी के लिए विश्वविद्यालय की वेबसाइट [admissions.hau.ac.in](http://admissions.hau.ac.in) and [hau.ac.in](http://hau.ac.in) पर नियमित रूप से चेक करते रहें।